

# 陳斯喜冀仁慈堂續扶貧濟困

【本報消息】中聯辦副主任陳斯喜、協調部部長傅鐵生等一行五人，昨日到訪仁慈堂，獲會員大會主席歐安利、值理會主席

飛安達等熱情接待，並介紹了仁慈堂的歷史和會務工作。陳斯喜肯定仁慈堂對本澳社會的貢獻，期望繼續秉承扶貧濟困的精神

，拓展服務領域，加強與內地慈善社團合作，更好推動慈善事業發展。

中聯辦副主任陳斯喜，協調部部長傅鐵生、副部長卞濤，秘書唐寧，協調部助理胡曉龍一行五人，昨日下午四時到訪仁慈堂，獲仁慈堂會員大會主席歐安利，值理會主席飛安達，監事會主席李維仕，值理李維士、司徒民義、白文浩、盧偉樂、歐華德，秘書長盧茜儀，行政主任飛明道熱情接待。中聯辦一行在仁慈堂負責人引領下，先後參觀了仁慈堂與欣賞館藏，了解該堂發展。

歐安利、飛安達表示，

該堂創立至今四百多年，下月二日將迎來成立四百四十六周年，多年來開設盲人中心、安老院、托兒所等，秉承澳門首任主教賈尼勞創建仁慈堂的精神，不分宗教、國籍或信仰，惠及社會。縱使澳門近年經濟發展迅速，但仍有部分人生活跟不上通脹。為此於一三年初開設社服店，向貧困戶每月派發“食物籃”，並定期發送春節慰問金和應節食品，給予社會關愛。另外，回歸後亦支援葡文學校貧困生，關注教育事業。

仁慈堂博物館成立於〇一年，旨在宣揚仁慈堂這一歷史悠久的慈善服務機

構，銘記和凸顯天主教對中西文化交流的促進作用，亦成為本地熱門旅遊景點。至一一年，將博物館擴充並開闢一個新展廳，增加展品數量和質量，進一步推廣仁慈堂的悠久歷史和獨特的文化價值。未來定將履行應有責任，弘揚仁愛精神，不分國籍、種族及宗教，向有需要人士提供援助。

陳斯喜認同仁慈堂的服務理念，希望仁慈堂負責人繼續扎根澳門，堅持扶貧濟困的精神和宗旨，以及持續發展會務，拓展服務領域，加強與慈善團體合作，推動慈善事業發展向前邁進。



仁慈堂負責人向中聯辦一行介紹館藏



中聯辦、仁慈堂負責人合照